EONIKO METZOBIO [TOAYTEXNEIO
FENIKO TMHMA - TOMEAY OYZIIKHE
HPQQON MOAYTEXNEIOY 9

157 80 AOGHNA

NATIONAL TECHNICAL UNIVERSITY OF
ATHENS-DEPARTMENT OF PHYSICS
Heroon Polytechneiou 9 Str.

157 80 ATHENS - GREECE

Eravainztiky e€étaon Tov padnipartog «Qzopiac Opadov otn Ouvoikn»
LEMOE

ABjva 10 Oxtofpiov 2006 Adpxewr : 2%4 wpeg
Abdokwev : E. Alapokammg
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Bpeite tov elipoto apifud CLUTANPOUATIKOV MVAKOV, OCTE T0 GUVOAO v arOTEAEl oudda.
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% 2°: Bpeite tv oudda mov a@rivel apetdfinm mv cuvapton (@) xiXa+a+xXs, (B) XiXa+xsxs
ko arodei£e om 1 (B) opdda Exer wg vroopdda exeivn g EpdTONG (1)

Oéua 3° : Ty tpryevua) Sidtaln evog wopiov (opdda cvppetpiag Diy), o1 dsopoi tov xevrpikod
aTOROL ®G MPOG T YELTOVIKA TOL Tov Ppiokovral oTig KopLEEg TOU LGOTAEYPOL TPYd@VOoY Eivat
Satetoypévol katd Tig evboatopkég denbiveelg (Tpeig o-decpol) ) kGOeTa ang dieubivaeig avTég
(zperg T-Seopoi KaBetor aTo EnlnedO Tou popiov ko GAAOL Tpelg m-decpol emi Tov emmESov). Bpeite
TOVG YUPAKTNPES TOV AVATUPASTACEDV TGV decspdv (a) o kat (B) m, xubdg xat 6TIg curpeTpie Tov
avaAvovIaL 6TIG dU0 TEPUTTOGEL,.

Oépa 4° : To uépw TOU vEPOU Exel 10 Tpin GTopa of Haraln 160cKeLODE TpLydvov pe opdda
ovupetpiag my Cay. (@) Bpeilte tig ovpuetpieg SAOV 10V KAVOVIKOV TPOTOV TOAEVIBONG NOU
AVTIGTOLYODV OTIG ECAOTEPLIKES TaAavidcel Tov popiov. (B) Ti eldovg cvuperpicg kavovikol Tpomot
TOAQVTIOONE UTOpoUV Vo dleyepBouv péow G QUoURTocoKomg Raman xat 1t péow g
POOLRATOCKOTAS LIEPLOPOV;

Alvovrtal oL ivakeg YapakTHpov T@v opadov Cy, ko Dy,
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